
項目 R05 R04 R03 項目 R05 R04 R03

(1)教育課程 92.6 94.3 (1)教育課程 96.4 95.0

(2)学習指導 89.6 94.3 91.2 (2)学習指導 96.6 91.9 96.6

(3)生徒指導 92.3 94.3 90.1 (3)生徒指導 94.4 90.0 93.2

(4)進路指導 92.3 95.9 94.5 (4)進路指導 98.9 96.0 93.8

(5)教育相談 92.9 95.1 95.0 (5)教育相談 92.1 89.4 92.5

(6)部活動 85.8 87.7 91.2 (6)部活動 82.4 82.9 81.5

(7)生徒会活動 85.8 91.0 92.8 (7)生徒会活動 95.8 92.5 89.7

(8)学校行事 93.9 95.1 92.3 (8)学校行事 100.0 94.0 93.8

(9)特色ある学校づくり 94.8 95.1 95.0 (9)特色ある学校づくり 97.8 98.1 92.5

(10)防災教育 94.6 95.9 93.4 (10)防災教育 84.0 80.8 76.0

(11)開かれた学校づくり 92.0 94.3 95.0 (11)開かれた学校づくり 97.7 98.1 95.9

(12)施設整備 81.3 86.9 87.3 (12)施設整備 81.4 80.0 86.3

(13)いじめ問題 82.7 87.7 86.7 (13)いじめ問題 76.1 78.2 74.0

(14)総合満足度 87.6 94.3 93.9 (14)総合満足度 94.6 94.0 93.8

○質問項目における肯定的意見（「当てはまる」と「だいたい当てはまる」の割合の合計）の比較
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